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令和８年３月発行

秋芳地域教育目標

学校だより
第１３８回卒業証書授与式 –６年生、ありがとう！！- 校長 中原 育代

ふるさとを愛し ゆめに向かって チャレンジする 秋芳の子どもたちの育成

R７ チャレンジ目標

自分の考えをもって相手に伝えよう
自分からあいさつ・返事をしよう
めあてをもって行動し、振り返ろう

めざす児童・生徒像
主体的に 学び続ける（まなび）

自ら考え、行動し、未来を拓いていく（こころ）
自ら健康な生活をつくり出す（からだ）

このセレモニーは、６年生が「草炎太鼓」を卒業し、下級生へ思いを「たくす」セレモニーです。また、
秋芳地域で受け継がれてきた思いや伝承を引き継いでいく会でもあります。
３～５年生の演奏は、いつもにも増して落ち着いて一体感のある演奏でした。６年生もきっと安心したこ
とでしょう。また、このセレモニーの準備や進行を担った５年生は、一生懸命に会を運営していました。
６年生は「躍動」を演奏しました。冬休み明けから分担を決め、昼休みや総合的な学習の時間に練習を重
ねてきました。１１人が教え合いながら、技術を高めていく様は「さすが最上級生！」という姿でした。１
１人で、これまでたくさんのことを乗り越えてきた絆を感じさせる光景でした。演奏後、６年生一人ひとり
が思いを語りました。お世話になった太鼓の先生方へ、下級生への思いや中学生になって頑張りたいという
気持ちがあふれていました。
６年生が最上級生としてがんばってきた思い、地域や秋吉小の先輩方から受け継いできた思いを、しっか
り受け継いでいきます！いつもご指導くださっている皆様、ご来場くださった保護者の皆様、引き続きご支
援のほどよろしくお願いいたします。

草炎太鼓のバトンもたくされました！ -「たくすセレモニー」-

カルスト草炎太鼓の継承と発展を考える会

３月１８日に、美祢市教育委員会 事務局長 千々松 雅幸 様、学校運営協議会の皆様、保護者の皆様、地域の皆様
に見守られながら、１１名の６年生が秋吉小学校を巣立っていきました。
卒業式の中の「お別れの言葉」では、在校生が卒業生に向けて、たくさんの思い出と感謝の気持ちを語っていました。
○運動会の団長として、みんなをまとめてくれたこと ○太鼓を教えてくれてうれしかったこと
○いつも穏やかで笑顔だったこと ○委員会活動で優しく教えてくれたこと
○太鼓をたたく姿が迫力があり、かっこよかったこと ○太鼓をたたいている姿が素敵だったこと
○登校班の班長でお世話になったこと ○いつも明るい声であいさつをしてくれたこと
○「はなまるタイム」でやさしく下級生に教えていたこと ○責任をもってみんなをまとめていたこと
○登校班で列を整えるよう声をかけてくれたこと ○いつも明るい声であいさつをしてくれたこと
これらは、ほんの一部ですが、この「お別れの言葉」からも、６年生がこの一年を最上級生として学校のあたたかみを
つくってくれていたことを実感できました。 リーダーとして全校を引っ張っていくことはもちろん、困っている下級生がいる
と、自分で気づいて声をかけること、けんかが起これば話を聞いてあげることが自然にできる優しい６年生でした。

また、卒業生入場、卒業証書授与などでは、緊張しながらも凛とした一つひとつの動作がとても輝いていました。きっと
在校生の心にもこの日の姿が確かに刻まれていると思います。自分の卒業証書を手にした６年生は、自分の夢を力強く
語り、家族への感謝の気持ちを伝えました。教職員一同、夢の実現に向け、一歩ずつ歩みを進めていくことを応援してい
ます！！

１年間、PTA活動へのご協力ありがとうございました。本年度は、学
級PTA活動を学校活動に変更し、全校での活動としたことや、４つの
専門部を３つの専門部へ移行することなど新たな取組をいたしました。
学習発表会後の豚汁提供や、「逃走中」は、みなさんのご協力によ
り、子ども達も大変楽しい時間を過ごすことができました。各専門部で
は、リサイクルワーキング、夏の暑い中での草刈り、親子PTA活動、学
校保健委員会への参加、広報「若竹」の発行など、学校づくりのパー
トナーとしてご尽力いただきました。
執行部、常任委員、専門部の皆様におかれましては、お忙しいとこ
ろ夕方からの会議にも足を運んでくださって誠にありがとうございまし
た。１年間大変お世話になりました。

PTA活動へのご協力 ありがとうございました

学校活動後・・・ 集合写真！



学校支援ボランティアを募集しています！ 

 令和７年度も多数の方に学校支援をいただき、ありがとうございました。 

令和８年度も子ども達の豊かな成長のために、保護者・地域の皆様の温かいご支援をお待ちし

ております。ボランティア活動への参加は、ご都合のつくときだけで構いません。 

子ども達のために学校支援ボランティアに参加してみようと思われる方は、秋吉小学校まで

ご連絡いただけますと幸いです。（０８３７－６２－００１２ 担当：教頭） 

子ども達とふれ合う中で、楽しくご支援いただければと考えています。 

皆様のご支援・ご協力をお待ちしております。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

活
動
例 

学 習 支 援 

○ やまプリタイムの支援〔プリントの答え合わせ・丸付け〕（月曜日 8:20～8:35） 

○ 読み聞かせ（火曜日 8:20～8:35）      ○ 書写の支援 

○ 野菜づくりの支援  ○ 昔遊び体験  ○ 地域学習の支援 

○ 調理実習の支援   ○ 裁縫（ミシン）の支援  など 

安 全 支 援 

○ 登下校の見守り 

○ 登下校の付き添い（一定区間を子ども達と一緒に歩く） 

○ 町探検の付き添い  など 

環境整備支援 
○ 除草作業       ○ 花壇の手入れ   ○ 畑の整備・土づくり 

○ 清掃作業（窓ふき）  ○ 木の剪定 など 

 ７日（火） 入学式準備 ２１日（火） 読み聞かせ 代表委員会 

 ８日（水） 始業式 入学式 ２２日（水） 尿検査 

 ９日（木） 
給食開始 身体測定 短縮時程 

安全パトロール隊顔合わせ会 
２３日（木） 

６年全国学力・学習状況調査 

５年４月確認問題 尿検査 

１０日（金） 
委員会活動 

ＰＴＡ執行部会・常任委員会 
２４日（金） 

家の位置確認 短縮時程 

ベルマークの日 

１４日（火） 読み聞かせ ２７日（月） ６年全国学調質問紙調査 

１８日（土） 
参観日 学級懇談会 

ＰＴＡ総会 
２８日（火） 遠足（１年生を迎える会） 

２０日（月） 振替週休日  
 
 

 

 

 

＊ 謝金、交通費の支給はありません。 

＊ 活動中の事故等について保険申請をします。 

ご理解の程、よろしく

お願いいたします。 

令和８年度リサイクルワーキング（再生品回収）  

地域にある学校として、地域の皆様のために、再生品回収を来年度も行います。  

６月１３日（土）を予定しています。 詳細はあらためてお知らせします。 
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